

白领李海涛爱上了夜总会小姐叶子,叶子 拥有令人惊艳的美貌和一颗脆弱的心,因为受 言情 过男人的伤害而不肯轻易付出感情。李海涛用

自己真诚而独特的方式打动了叶子,但世俗的偏见和人 为的磨难却使他们的爱情一波三折。与此同时,叶子的 朋友小玉也疯狂地爱上了李海涛,并不惜一切代价来拆 散他们。最终叶子选择了悄然出走,机关算尽的小玉因 得不到爱情而绝望自杀……

## 生日那天肖琳为我准备了烛光晚餐

个星期天,我中午起了床,草草吃了点 东西,正准备出门,肖琳打来了电话:"海涛,是我,今天晚上有没有时间?一起吃饭吧,我有事 找你。""哦,肖琳,什么事儿啊,电话里说吧。" "电话里不好说,真的有事求你,你晚上能来我家里一趟吗?""哦······很重要吗?""是啊,上次 你不是送我到过楼下吗?还记得吧?三门 201。我等你。"不等我回话,肖琳就挂了。

出门的时候,我老妈跟在我身后说:"儿子 啊,晚上在家吃吧,今天你生日,你姐晚上也 来。"生日?哦,11月28号了?还真是忘了。 "不用了,妈,我约了人,今天不回来吃了,也别 让我姐买蛋糕了,没人吃浪费。"说完我下了楼。

小云家还是没人,下午我开着车去找了 一趟耿直。耿直也不知道叶子的行踪。

从郊区赶回来已经晚上八点了,我肚子 饿得直叫,来到三门201跟前,刚想抬手去敲, 门开了。肖琳精心修饰的脸上带着柔和的笑 容:"等你好久,怎么才来?"我疲惫地一笑:"有 点事儿,耽误了。"客厅里摆着一桌子菜,还有 一瓶红酒,背景音乐是轻柔的英文歌曲,歌手 的嗓音独特而柔美,有点让人心醉。"生日快 乐!"她说。"你怎么知道的?"说真的我很久没被感动过了。"员工登记表上都有嘛,你去洗个 手就快来坐吧,我这人也不会做饭,在楼下叫 了几个菜,不过这个茄子是我烧的,还有这个 凉拌西红柿,海涛你别笑话就是了……"肖琳 帮我拉开了椅子。我洗了手坐下来。

"如果我真的去美国,海涛,你……会想 念我吗?"肖琳忽然主动提起了这个她曾一度 回避的话题。"什么时候?""我……只是假 设。""呵呵,朋友嘛,总会想的。"这话连大脑都没过,就随便溜了出来。"那么,我想知道, 如果我不走,你什么时候可以把我的照片放



过生日 酒后的美态,还想起了那夜醉眼迷离的叶子问我的那句"为什么"。现在,该轮到我反问 她"为什么"了,问她为什么杳无音信。见我 发愣,肖琳就用手指轻碰了一下我的手。

在你皮

夹里?"

我忽然

想起叶

子那次

"算了,一个蠢问题,不答也罢! 明天还 要上班,就别等午夜12点了,我们现在吹蜡烛 吧!"肖琳把蛋糕摆上桌子,又点燃蜡烛,只留 一盏小灯,"先许个愿吧,海涛!"烛光映着 肖琳玫瑰色的脸,恍如不真实的人生。除了 让叶子回到我身边,我还能许什么愿呢?

肖琳在我吹熄蜡烛之后第一秒钟,飞快地 在我脸上亲了一下,说:"生日快乐!"她略带大 胆的举动让我有点吃惊,而她身上优雅的香水 味儿缠绕着我,我忽然发现这一切很是受用。

如果我在这时候做点什么的话,估计肖琳 会很顺从。其实根本不用担心,她现在就在抬 头凝视着我,深情而专注。是啊,我承认诱惑, 就像我承认我是一个男人,一个被心爱的女人 抛弃的男人。手机忽然响了,显得突兀而局促, 跟特意营造的气氛很不搭调儿。肖琳用手拢了 一下头发,帮我拿过来手机。没有号码显示,我 的心一紧,莫非······我一边踱到别的房间,一边接听了电话:"喂?"——我的声音有点抖。

对方没有说话,我几乎闻到了电话那头叶 子如兰的鼻息!"叶子……"我好像是用了全部 的心力才吐出这个名字,待这两个字一出口, 浑身顿时就没了力气。电话出现忙音。手机 从耳边滑落,"啪"地掉到了地上。我就 顺着墙蹲下来,用双手抱住头。

区检察院的检察长胡伟因贪污受贿、包养情妇被 "双规",一时间,社会舆论哗然。在办案过程中,反贪 **侦探** 局长遇害,黎子剑也遭到诬陷。危难当头,黎子剑坚 持正义,不畏权势,誓将反贪行动进行到底,最终揪出了一个 个隐藏在社会肌体里的蛀虫

## 胡伟用一种复杂的眼光看了陈丹一眼

对于陈丹,检察院里的人议论颇多。有 人说,陈丹该提拔,她有能力;有人说,跟检察 长上过床的女人,不提拔才怪哩。

"胡检,有几个问题需要向你汇报一下。 说着,陈丹径直坐在了胡伟面前。胡伟没有 吱声,点上了一支香烟。"一是下周准备召开 的预防职务犯罪会议的材料已经准备好,需 要你审核;二是下午市院纪检组的刘组长来 咱院检查队伍建设情况;三是咱院在大街上 投放的那个预防职务犯罪的公益广告已经做 好,市民反映很好,广告公司来要钱,总共是 21万,需要你审批一下。"汇报工作,陈丹每次 都是井井有条。

胡伟用一种复杂的眼光看了陈丹一眼, 这种复杂只有陈丹能看懂。"好,材料先放下, 我回头看一下。告诉预防科,这次预防工作 会议一定要开好,我已给区委汇报过,到时候 区直各单位一把手都要参加。下午让纪检组 张组长接待好刘组长,好好汇报。广告公司的 钱该给人家就给人家,刚才来上班的时候,我 也看到了那个牌子,很好。""对了,你一会儿让 反贪局的任力来一下。"胡伟接着说。"好,那我 先走了。"陈丹站起身,走了几步,又回过头对胡伟温情地说,"少抽点烟。"一个暧昧的眼神 飘了过来。陈丹走了,胡伟望着她的背影,心 里洋溢着一种幸福,一种复杂的幸福。

反贪局长任力来了。这几天他正办理-起贪污案件,一家银行信贷部主任涉嫌贪污公 款。"胡检,你找我?""那起案件的情况怎么样 了?"胡伟问。"根据我们初步查证,犯罪嫌疑人 涉嫌贪污60多万。我们在侦查过程中,发现信 贷部会计也牵涉其中,另外这个信贷部还有 120万下落不明,我们正在调查。对了,目前, 我们已经对信贷部主任进行了刑事拘留。'



办公桌边站 了起来,背着 手,踱着步, 说:"这个案

件要抓紧调查,尽快向法院提起公诉。反腐 败是党和政府的要求,也是群众的期盼,作为 检察机关,我们决不能辜负人民的期望啊。" '好的,我们一定抓紧办理。"说完,任力离开 了胡伟的办公室。

任力刚走,胡伟办公桌上的电话响了,是 龙鱼实业公司总经理的电话。他是胡伟的朋 友。像这样的朋友,胡伟还有很多。他问胡 伟下午有没有时间打麻将。他们是长时间的 麻友,只要有空,不论是上班时间还是晚上, 都混在一起打,有时候甚至打通宵。通过打 麻将,胡伟已经赢了30多万。胡伟想打,可是 下午又有很多事情,便拒绝了。

没过一会儿,电话又响了。电话里传来 了陈丹温柔的声音:"中午我想去西院休息,你去吗?""几点了?"胡伟问。"十一点五十了, 快下班了。""好的,你先去,我一会儿就到。" 陈丹所说的"西院"是胡伟在一种的一套

房子。这套房子在西开发区的一个小区内。 这个小区是东都市东成房地产开发公司开发 的高档住宅区,位于风景优美的东城湖边,这 里集中了东都市大部分的富豪。

那年,东成房地产开发公司老板毕山城的 弟弟在酒吧里将别人打成了重伤,公安机关将 其抓获并刑事拘留后,把批捕材料报到了检察 院。检察院如果批捕,再向法院提起公诉,毕 山城的弟弟会被判处七年以上有期徒刑,还要 进行民事赔偿。于是,毕山城通过朋友找到了 胡伟。得知毕山城正在开发高档住宅, 胡伟便说自己也正在考虑购房的事。